o i s g
™

MANN

make a difference.

Augbanlalung

BEISTELLBETT DREAMY 60X 120 CM
AUSGABE 07/2023




WICHTIG! FUR SPATERES NACHLESEN AUFBEWAHREN!

- ES DURFEN KEINE GEGENSTANDE IM BABYBETT LIEGENGELASSEN WERDEN, DIE DAS KIND ZUM HOCHSTEIGEN BENUTZEN KONNTE, ODER DIE EINE GEFAHR
ZUM ERSTICKEN (PLASTIKTUTEN) BZW. STRANGULIEREN DARSTELLEN.

- ALLE ANGESCHRAUBTEN VERBINDUNGEN AM BETT MUSSEN IMMER RICHTIG ANGEZOGEN SEIN. KONTROLLIEREN SIE STANDIG ALLE TEILE, DA SONST
VERLETZUNGEN (Z.B. EINKLEMMEN DER FINGER) ENTSTEHEN KONNEN.

- DAS BETT IST VON OFFENEN FEUERQUELLEN ODER STARKEN HITZEQUELLEN UNBEDINGT FERNZUHALTEN
(HEIZSTRAHLER, OFEN, KAMINE).

- ES DURFEN KEINE GEGENSTANDE UBER DAS BETT GELEGT WERDEN, ES SEI DENN DIESE SIND EXTRA DAFUR AUSGEWIESEN (BETTHIMMEL, SPIELZEUGE).
- DAS BETT DARF NICHT IM FREIEN VERWENDET WERDEN, DA UMWELTEINFLUSSE DIE FESTIGKEIT DES BETTES NEGATIV BEEINFLUSSEN KONNEN.

- BEIM KIPPEN ODER HOCHSTELLEN DES BETTES DEN LATTENROST VORHER HERAUSNEHMEN, DA DIESER SONST HERAUSFALLT UND SOMIT EINE
VERLETZUNGSGEFAHR DARSTELLT!

- DAS BETT DARF NICHT OHNE LATTENROST VERWENDET WERDEN.

- WENN EIN TEIL DES BETTES BESCHADIGT, ZERBROCHEN ODER ABGENUTZT IST BZW. FEHLT, DARF DAS BETT NICHT MEHR VERWENDET WERDEN!
ERSATZTEILE DURFEN AUSSCHLIESSLICH NUR VOM HERSTELLER BEZOGEN WERDEN!

- DAS BETT DARF NICHT ZWECKENTFREMDET WERDEN (NUR ALS BETT FUR BABYS UND KLEINKINDER VERWENDBAR)!

- MATRATZEN DURFEN NICHT UBEREINANDER GESTAPELT WERDEN UND NICHT MEHR ALS 15 CM DICKE BESITZEN.

GEBRAUCHSHINWEISE

- DIESES BETT IST FUR KINDER BIS ZU EINEM MAX. GEWICHT VON 30 KG GEEIGNET.
- ZUR REINIGUNG NUR EIN MIT WARMEM WASSER ANGEFEUCHTETES TUCH VERWENDEN (KEINE SEIFE UND SONSTIGE REINIGUNGSMITTEL)

- DATEN ZUR IDENTIFIKATION (DATUM, ARTIKELBEZEICHNUNG, HERSTELLERANGABEN) FINDEN SIE AUF DEM LIEFERSCHEIN.

- NUTZBAR VON 0-48 MONATE

E-Mail: service@laufgitter-baby.de WhatsApp: +49 (0) 17643325141

Telefon: + 49 (0) 66561378

;




4 X STOLLEN 90 CM (A) 16 X SCHRAUBE M6 X 40 MM

1 X GITTERSEITE118 CM (B) 8 X SCHRAUBE M6 X 60 MM

1 X UMBAUSEITE 118 CM MIT 4 SCHLUPFSPROSSEN (E) 8 X FLUGELMUTTER

2 X GITTERSEITE 58,5 CM (C) 8 X HOLZKLAMMER MIT 8 MM BOHRUNG
1 X LATTENROST (D) 1X IMBUSSCHLUSSEL

1 X STABILISIERUNGSLEISTE (F) 1 X BEFESTIGUNGSGURT UND FIXIERPLATTE




Nimm zunachst eine kurze Gitterseite (C) und verschraube die Holzstollen (A) auf

beiden Seiten mit Hilfe der kiirzeren Schrauben M6x40 mm. Wiederhole diesen
Schritt an der zweiten kurzen Gitterseite, bis alle 4 Stollen verschraubt sind.

A

Verbinde nun die lange Gitterseite (B) mit den kurzen Gitterseiten, indem du die
Schrauben des Typs M6x40 mm durch die vorgebohrten Locher der kurzen Seite
steckst und diese mit der Stirnkante des langen Gitterteils fest verschraubst.

Montiere nun die stufenlose Hohenverstellung an den beiden kurzen Gitterseiten.

Lege das Bett dazu am besten auf die Seite. Messe vorher die Hohe des Elternbetts
aus, sodass das Beistellbett und die Matratze des Elternbetts bundig abschlieBen.

1.Klemme von innen, passend zu den seitlichen Bohrungen im Lattenrost, eine

Holzklammer zwischen Lattenrost und Rundstabe.

2.Platziere nun von auBen eine weitere Holzklammer.
3.Stecke jetzt zwei Schrauben des Typs M6x60mm durch die Lécher der

Holzklammern.
4. Fixiere die Schrauben mit Hilfe der Fligelmuttern.

Sebtl 4 ,_-

Jetzt nimmst du die
Stabilisierungsleiste F und
schraubst diese auf beiden

Seiten, mit Hilfe der Schraube
M6x40 mm, fest.




S

AnschlieBend befestigst du den beiliegenden Gurt am Beistell- und Elternbett.

1. Zunachst fadelst du den Gurt durch die Schlitze der Fixierplatte.

2. Danach fuhrst du den Gurt zwischen Stollen und Rundstab hindurch und
verschlieBt diesen.

3. Jetzt fuhrst du den Gurt unter der Matratze des Elternbetts hindurch, und
steckst die Fixierplatte zwischen Matratze und Rahmen des Elternbetts.

g’W (Mvvimh

Wenn du das Beistellbett zum Kinderbett umbauen mochtest, entfernst du
zunachst die Stabilisierungsleiste F und platzierst die Umbauseite zwischen den
beiden kurzen Seiten. Verschraube diese auf beiden Seiten mit den Schrauben

des Typs M6x40 mm.

7ty

L )
Dein Babybett freut sich jetzt auf den ersten Einsatz!

Bei Fragen zum Produkt kannst du dich gerne per Mail an
serivce@laufgitter-baby.de, per WhatsApp an +49 (0) 17643325141
oder ganz klassisch per Anruf unter +49 (0) 66561378 melden.

Wir winschen dir viel Freunde mit deinem

gifirvwlrm @mﬁ ( gjr {DWW\%»

Gt
bt
%

|

L




